

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

году

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕНЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД
№ 27 (7679)
СУББОТА,
6
МАРТА
Цена 1 руб.

ПРИАНДЫЕ

С наступающим Днем 8 марта!

Экспресс-

„За что мы
любим
женщин...“

В. И. ЯНУЛИН, комендант управления К-100:

— Женщин я вообще всех люблю и уважаю, но больше всех — из нашей бухгалтерии. Почему? Потому, что больше всех приходится иметь с ними дело. К тому же я подогнечное лицо... За что люблю женщин? За то, что они женщины.

Н. Г. СОРОКИН, кузнец АТП-12:

— Женщина — олицетворение добра, нежности, духовности в моем понятии. Человек я уже не молод, и очень нуждаюсь в верной и надежной подруге, но так распорядилась судьба, что сегодня я не имею своего жилья, а значит, и возможности завести семью. С августа 1991 года живу в гостинице «Автомобилист», что на Комзоне. Что гостиница, что «общага» — кто здесь жив, тот знает, что это такое.

В. А. ПАНИН, пенсионер:

— Женщин я люблю за то, что они нас, мужчин, пают, кормят, одевают — короче, поддерживают всегда и во всем, в материальном плане. Ведь не секрет, что они сейчас стали более независимыми, чем были раньше, потому что зарабатывают больше мужчин. Например, моя жена — в три раза больше, чем я...

В. Ю. КУНДУШ, архитектор:

— Женщин нельзя не любить. Согласитесь, что мужчина и женщина — это единое целое, состоящее из двух половинок, которые нельзя разорвать. Так уж природа устроила. С возрастом это понимаешь особенно четко. А когда холостяки кичатся своим образом жизни, своей «свободой», я считаю, что это игра на публику, что это неискренне. Думаю, что это ненормальное явление — жить без своей половины.

А. И. ЕЛИСЕНКО, юрист акционерного коммерческого банка «Енисей»:

— В нашем кодинском филиале три мужчины и трижды женщины, то есть соотношение 1 к 10. В общем, мы находимся в зорине. Я люблю наших женщин, за то, что они милые, веселые и привлекательные, работают с клиентами не теряют самообладания. Даже если им и бывает нелегко, не переходят на эмоции, держат себя в руках. Всегда аккуратны, опрятны. Умеют не только хорошо трудиться, но и коллективно отдыхать.

С. Д. ВЕРХОТУРОВ, зам. начальника МПСП «Жилстройпроект»:

— За красоту, за то, что дарят нам детей и еще многое за что. Время сейчас неспокойное, трудное, и женщина способна выступить здесь в роли своеобразного катализатора: и успокоить во время стресса, и «зарядить» на новые хорошие дела.

Записал В. ЗЫКОВ.

опрос

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Районный Совет народных депутатов и администрация района горячо и сердечно поздравляют вас с Международным женским днем 8 марта!

Это один из самых светлых всенародных праздников, который приходит к нам вместе с весной, с обновлением животворных сил природы, с любовью.

Нет такой отрасли народного хозяйства, общественной деятельности, где бы не нашли своего применения заботливые руки, пытливый ум, талант, душевная теплота наших женщин. И мы бесконечно благодарны сегодня, в столь трудное время, женщины — хранительницы очага — за чуткость и материнскую мудрость, за добро и красоту.

Дорогие женщины! В этот весенний праздничный день от всей души желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира.

И. ЗАБОРЦЕВ,
председатель райсовета.

Б. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации,

„МЫ ДО СИХ ПОР УДИВЛЯЕМСЯ...“

Дорогие наши женщины!

Мы, ветераны лесной промышленности, в сегла помним, как вы работали во время Отечественной войны на валке леса, добираясь порою до него за пять километров, полугодовые пешие прогулки в лесах, в холмовых бирках, в чирках.

Помнится, весной, снег мокрый, и до пояса мокрые юбки на вас, которые к вечеру замерзали. Шли вы в барак, все озабоченные, прижимаясь к теплой печке, чтобы одежда оттаяла и можно было разделаться. И лишь потом начинали варить ужин, который состоял зачастую из одной картошки (печеной, толченой, «в мундирах»).

В летнее время работали на сплаве, а сплав начинялся тогда, когда только-только лед с речек скользил. Лезли вы в воду из по самую шею. Мы и до сих пор, вспоминая, удивляемся, как это вы, выйдя за нас замуж, смогли нарожать и вырастить детей, женщини накрывались столы

поднять внуков! Как это вы можете думать, да еще и за наши ухаживания?

На ваши плечи легло военное и послевоенное лихое детство, а теперь и перестройка. В верхах с жирами бесятся да портфели делят, а вы в пустых магазинах в очередь стояте. Видать, каждому свое. Но, дорогие женщины, вы выстоите, ваши плечи крепче, чем у спекулянта.

Мы, ветераны, очень просим органы социобезопасности отнести душевно к первому расчету пенсий тех ветеранов, кто начал работать до войны и во время войны. Трудовых книжек тогда вообще не было в Кенжемском районе, они появились лишь в 1955-56 гг. А люди работали, к этому призывают лозунг «Все для фронта, все для победы», работали не считаясь со временем, без выходных.

И еще хочется вспомнить, как во время летней поездки ки по Анграе («Млак по Анграе») руками англичанских женщин накрывались столы

рыбными пирогами, заливанными, жареной рыбой и горячим чаем. А потом исполняли песни «Таганочки», они вились в нашу душу и по сей день с нами.

Здоровья вам, дорогие Варвара Корниенко, Мария Протасова, Татьяна, Зоя, Валентина Попова, Евдokia Усенко, Лидия Шестакова, Мария Буреня, Августа Новагран, Дарья Верховых, Ольга Колпакова, Галина Брюханова, Галина Банчикова, Юлия Кулакова, Валентина Куликова и все женщины, которые трудились в леспромхозах на Ангаре!

По поручению президиума краевого совета ветеранов

Н. И. УСЕНКО,
Герой Советского Союза,

В. Ф. КОЛПАКОВ,
председатель краевого совета ветеранов.



ДОРОГИЕ
ЖЕНЩИНЫ!!!

Поздравляю вас с
праздником весны!

Желая семейного
благоухания, здоровья,
любви и радости.

Пусть невзгоды сего дня не удручают вас.

Верю, впереди еще
много светлых дней!

Ю. В. САХАРОВ.

Объединенный профком строительства Богучанской ГЭС поздравляет всех женщин г. Кодинска и района с праздником весны — 8 марта!

Желаю, чтобы жизнь никогда не кончалась, Беда и печаль в пути не встречалась, Здоровья и счастья, хороших друзей, Успехов в работе и радостных дней. Совет председателей ОПК.

И ЭТО

ВСЁ

О ВАС!

Об этой женщине можно говорить бесконечно. Она заслужила незаурядных способностей, всегда молода и энергична, безгранично талантлива. Она — заботливая мама, хорошая супруга, прекрасная мать и отличная хозяйка!

Все, все добрые, красивые слова в День 8 Марта относятся к ней, Фанне Карловне Колпаковой, ведущему бухгалтеру ФКБ «Енисей» г. Кодинска.

В. ПАВЛОВА,
Г. ЧЕРНОУСОВА.

г. Кодинск.



Дорогие женщины-врачи Ирина Анатольевна Кошелко, Зельфира Борисовна Колзанская, медсестра Мария Федоровна Барензина, Валентина Ивановна Кудри, Людмила Алексеевна Филиппова.

Я очень вам благодарю за душевное отношение к нам, старым, больным пенсионерам, большое вам спасибо, благодаря вам, я осталась жива.

Сердечно поздравляю всех женщин-медиков с Днем 8-го марта!

И. ТАТАРНИКОВА.

г. Кодинск.

В управлении «Кодинскогорстрой» много лет работает бухгалтером-расчетчиком Татьяна Павловна Медведева. К наступающему празднику 8 марта хотим от бригады птичников Л. А. Деревянко сказать много теплых и благодарных слов об этой удивительной и доброй женщине, за ее неслекую работу, за ее терпение, уважение, чуткость и внимание к людям в наше неустойчивое время.

Уважаемая Тамара Павловна, примите наши искренние поздравления! Огромного счастья Вам, отличных друзей, здоровья, успехов и радостных дней!

Бригада Деревянко.

Председателем Кежемского района рабочего отделения Фонда мира Галина Георгиевна Лаврова работает два года. Срок небольшой, но многое изменилось в деятельности отделения — не узати.

Взять такой факт, как поступление добровольных взносов в Фонд мира от населения района: в 1990 году их было лишь 600 рублей, в 1991 — около 7000, а в 1992 году — около 11 тысяч рублей. А ведь и люди те же, да и возможностей не стало больше, скорее — наоборот. Время неспокойное. Многие организации сегодня на карточке — не наплательстсописки. До взносов ли? А от кежемцев деньги поступают на счет Фонда. И это во многом благодаря работам и стараниям Галины Георгиевны.

Не просто, конечно, выходит уговорить сделать взнос. Приходится порох долго убеждать, что взносы идут на благородные цели. И она убеждает. Ее статьи можно часто прочитать в газете «Советское Приангарье», услышать выступления по местному радио и телевидению. И результат налицо: коллекция кооперации «Ангар» перечислила в прошлом году в Фонд пятьдесят рублей, акционерное общество «СТРИМ» — двести, общество «Лада» — пятьдесят рублей. Ветераны деревни Сыромятово внесли на подготовку и издание краеведа Книги Памяти 150 рублей, учащиеся Пансионской средней школы № 66 районного Фонда милосердия — 3000 рублей. «Кодинскогорстрой» — 500 рублей. Список можно продолжить.

Почему же Г. Г. Лавровой удаётся убедить людей в необходимости быть милосердными? И кто же она такая, Галина Георгиевна?

Родилась на руднике Горбальский Читинской области. Рано осталась сиротой. И как она сама говорит: «До того, как попала в детский дом, тяжело пришлось и милостыню просила, а порой и голодной спать ложилась».

После школы окончила Киселевский геологоразведочный техникум. Затем работала в Ангарской комплексно-изыскательской экспедиции института «Сибирпроект».

УДИВИТЕЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Поболтавши с ней здесь люди, Ангара... Муж, сын... Одним словом «приняли».

Уже год, как Галина Георгиевна ушла на заочный отделенный отдых, и долгие годы председатель районного отделения Фонда мира, комитета защиты мира (общественная деятельность) стала для нее, можно сказать, основой.

Совместно с районными фондами милосердия и детскими, где она также ведет работу, Галина Георгиевна проявляет большую заботу о старушках, живущих в доме престарелых, и обездоленных детях. Участвует в органи-

зации мероприятий, проводимых районным советом ветеранов и комитетом солдатских матерей.

Все это делает ей, как они говорят, «личность Правления района».

Галина Георгиевна помогает людям, членам Фонда, которые в Фонд мира. И сейчас продолжает вкладывать в Фонд, только теперь — часть пенсии. «Мимо чужой беды не пройдет», —

говорят о Галине Георгиевне ее коллеги. Люди знают ее и любят, к ее доброй, отзывчивой душе.

А еще она щедро делится с людьми своим талантом: прекрасно поет, пишет и читает стихи. Принимает участие в концертах художественной самодеятельности. Акторитетный человек в своем районе Г. Г. Лаврова.

На вопрос: «Что дает Вам общественная работа, за которую Вы не получаете ни копейки?» отвечает: «Если бы мы, старшие поколение, то кто же?»

Вот такая удивительная женщина Галина Георгиевна Лаврова.

Н. ЕРЕМЕНКО,
зам. председателя
Красноярского
краевого отделения
Российского фонда мира.

ФОЛЬКЛОР АНГАРЫ

Частушки

К ПРАЗДНИЧНОМУ ВЕСЕЛЬЮ ПОД ГАРМОНЬЮ

У миленочки избеночки,
Избеночка — не дом.
Кабы я была не дурочка,
Не думала б о нем.

Милый голову в болото,
Маленьку болотинку,
Маленьку болотинку —
Зачем завлек, молоденьку?

Не судите, бабы, нас
Мы — последние лето,

Если будете судить,—
Выкинем не это.

Мил в гармошечку играет,
Я на зорьке слышу.
Мое сердце разрывает,
Самого не вижу.

Ты зачем меня завлек,
Такую худоумную?
Я не сплю ни день, ни ночь—
О тебе все думаю.

Меня дома-то ругают,
Мол, я много хлеба ем.
Сишай белую котомочку —
Уйду, не надею.

Дай, Бог, снежку,
Завали дорожку,
Чтобы не было следку
К моему оконшку.

Я испавно стара стала,
Все коленяка была,
Задорожевским гонялась,—
Вот ведь не было ума!

Ненагадну милочку
Срисую на картиночку,

Во кармашек положу,
Затоскую — погляжу.

Эх, товарищи мои,
Зачем могли роется?

Неужели вы меня
Животикохороните?

Ты зачем же завлекала,
Если я тебе не мила?

Ты бы с осени сказала —
Всю бы зму не ходила.

Ты зачем в болотинку ходишь,
Ягодиночка моя?
Порошки в кармане

носишь —

Отправить хотишь меня?

Мишка — роза, мишка — роза,
Мишка — роза азах
У мишки совесть дорога
И красота удалая.

Нету горя того боле —
Мишка маленьку любить.

Целоватьсь, наклонятьсь,
Провожать — в кармашек

садить.

Мы с товарищем вдвоем
На горку поднимались.

Оба сохнем об одной —
Ни разу не ругались.

Эх, ты милочка —

Крутилочка,
Закрутка мою голову
И думашь — хорошо?

Топни ногой,
Топни ноженкой:
Расстаемся с тобой —
Друг хорошеный.

Девки, о, ребята, ой,
Скажай милочек мой,
Чтобы плач не венчалася —
Меня не дожидалася.

Вспомнила и записала
Юлия Степановна
КУЛАКОВА.

Поздравляем



ACKO
АКЦИОНЕРНАЯ СТРАХОВАЯ
КОМПАНИЯ

Страховая компания ACKO горячо и сердечно поздравляет женщины, сотрудниц компаний, и тех, которых имеют покровительство и страховую защиту с прекрасным праздником весны, Днем 8 Марта и от души дарят каждой надежду, веру и любовь. Будьте счастливы, милые дамы, девушки, девочки!

А. ГОРБАЧЕВ,
директор ACKO-Кодинск.

=====

оно никогда не мешает,
Желаю удачи,
она бывает не часто.
Взаимной любви
и огромного счастья,
И пусть все сбудется в этот
счастливый день!

Одноклассники.

От всей души
поздравляем
Тамару Константиновну
БУТУЗОВУ

с весенним праздником!

Все было в жизни:
радость, боли, потерь.
А ты, как прежде,
мама, молодая,
Такая же красавица, поверь.
Растяла ты нас,
устали не знала,
В забоях забывая о себе.
Спасибо же за все
тебе, родная,
И долгих, долгих лет
еще тебе!

Дочь, зять, внучки.

Л. А. БУРАК:

— Женщина должна быть привлекательной и жизнерадостной, постоянно чувствовать себя на седьмом небе.

Идеал женщины — хорошая мать и жена.

В. Г. ГРИЩЕНКО:

— Женщины, милые создания, которые в нашей жизни играют ведущую роль. Тридцать лет работает в основном в женском коллективе и восхищены их

Мужчины о...

энергией, работоспособностью и изворотливостью ума.

«Неувядаемой красоты, счастливых дней жизни вам, женщины!»

В. Н. КОННОНЕНКО:

— Недаром говорится, что женщины — прекрасная половина человечества. Без женщин нет жизни на земле. Не созданы условия в нашем государстве,

чтобы женщины чувствовали себя именно прекрасной половиной, но хочется верить, что наступит праздник и на их улице.

С праздником вас, милые женщины!

В. М. ТОЛСТОВ:

— Женщины — главная радость нашей жизни. Именно они — наша путеводная звезда.

Благополучия вам в делах, поменьше проблем и забот.

МУЖЧИНЫ КОДИНСКОГО СОВЕТА ВETERANOV:

— Искренне и сердечно относимся к женщинам вообще, но с большой теплотой к женщинам старшего поколения, которые делили с нами горести и радости жизни. Любим вас, наши подруги.

В этот весенний праздник хочется пожелать долгих вам лет жизни и благополучия.

Праздничная реклама

Поздравляем



Родители и ученики 1 «В» класса школы № 4 поздравляют с праздником ЕВДОКИМОВУ Марину Анатольевну.

Кристальной жизни
ни к чему желать —
Сегодня день не для
И в ясный день печали.
случается несчастье. Пусть будут песни, смех,
Желаем просто всяческих
удач. Чтоб поздравления
Простого человеческого
счастья! Ведь в этот день
родились ты.

Поздравляем любимую
дочь и жену

Любовь Ивановну
КЛИМОВИЧ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Наши дочечки родные и
жена, Не считай свои года.
Ты у нас ведь молодая
И красивая всегда!
Так останься же такою
Ты на многие годы.
будь ты ярко звездою
И не меркни никогда!

От всей души поздравляем с праздником

Надежду Эмильевну
ЭБЕРГАРД!

От всей души желаем:
Радостных дней,
Верных друзей,
Уюта в семье,
Успеха в труде,
Здоровья больше,
Молодости больше,
Веселья и смеха!
И всюду успеха!

Родители и ученики
1 «А» класса СШ № 3.



Поздравляем нашу
дорогую дочь и внуку
Анну КОНГОРОВУ
с Днем рождения!

Мы хотим пожелать в этот
радостный день,
Чтоб из сказки принес тебе
счастье оленей,
Чтобы юность дарила
два верных крыла,
Чтоб любовь постоянно
с тобою была.

Все что светлое есть и
большое в судьбе,

Мы от чистого сердца
желаем тебе.

Родители, бабушка, брат.



Поздравляем с серебряной
свадьбой
Людмилу Аркадьевну
и
Константина Григорьевича
КАРПЕНКО!

Желаем здоровья,
покрепче!
Счастья побольше,
Всё подольше!

От боли не просто
отхрихнуться!
Чтоб не мчались так быстро
года,

Никогда не знающие
руки, Чтоб голова от горя
не седела,
скучи, И сердце не старело

Отдохни хоть в празднике,
В женский день —
забудьте, никогда.

Главного желаем —
не болей! И вечно молодыми
будьте!

Твои девочки.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

В апреле нынешнего года по району проводится конкурс «Ангарская звездочка», где будут принимать участие девочки и мальчики от 3 до 16 лет. В конкурсе будут участвовать хоровые коллективы, эстрадные ансамбли, отдельные солисты-исполнители, а также семейные ансамбли.

Желающим просим принять участие в конкурсе «Ангарская звездочка» 17 апреля в 16.00 в РДК «Рассвет».

Будет также проходить конкурс снимков фотограф-любителей, рисунков детей на тему «Под парусом счастливого детства».

Заявки на участие подавать в районный отдел культуры до 15 марта; фотографии и рисунки направлять в РДК «Рассвет» до 1 апреля.

Отдел культуры.

КАЛЕЙДОСКОП «ДОСУГ»

14 марта — 16.00—21.00 — День Менялы
22—30 марта — 11.00 — Детская развлекательная программа «Кинжин двор»;

премьера кукольного театра «Кто сказал мяу?»

21 марта — 11.00 — Прощадь зимы

21 марта — 15.00 — концерт эстрадно-танцевального коллектива (руководитель Е. М. Савинкина).

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЮ КОДИНСКА!

Мы, работники ПЖРЭО, хотим обратить ваше внимание на систему водоснабжения города, на сложный и трудный путь, который ежедневно проходит чистая вода.

Работники тепловодоснабжения и службы внутренних коммуникаций ежедневно занимаются тем, чтобы в ваши квартиры всегда поступала кристально чистая питьевая вода. Мы надеемся на понимание и сотрудничество. Вода — неоценимое богатство! Чем беднее мы будем относиться к ней, тем больше будем ее экономить, тем меньше будет нагрузка на единственный в городе водонапорник. Запасы воды городского водозабора ограничены, ее хватит до 2000 года, если расходовать по 100 л/секунду. Сегодня мы уже «добываем» это количество воды.

Проверьте все краны в вашей квартире, доме, подвале. Даже самая малая утечка может унести до 80 литров воды в сутки.

Огромная просьба к вам, уважаемые коллеги, помогите выявить утечки воды. Обо всех неисправных можете сообщать по телефонам 2-22-93 или 2-24-02, которые работают круглосуточно. Устранение утечек поможет сэкономить огромное количество питьевой воды.

Проверьте все краны в вашей квартире, доме, подвале. Даже самая малая утечка может унести до 80 литров воды в сутки.

Огромная просьба к вам, уважаемые коллеги, помогите выявить утечки воды. Обо всех неисправных можете сообщать по телефонам 2-22-93 или 2-24-02, которые работают круглосуточно. Устранение утечек поможет сэкономить огромное количество питьевой воды.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь, отдел
писем и общественно-политический отдел — 2-45-21;
социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

+ РАЗНОЕ

Кежемскому РУС на постоянную работу требуется:

1. Электромеханик по обслуговыванию средств связи (с техническим образованием).

2. Водитель машины УАЗ-452.

Обращаться: тел. 2-44-55, 2-43-30 или по адресу: г. Кодинск, ул. 25 лет БГС, 12, Кежемский РУС.

* * *

Кежемская АПМК разливает частным лицам и предприятиям:

— ЗИЛ-131 (бортовой) — 1 шт;

— демитил-фталат

— клей мездоров

— клем костный

— краски Маевского

— краски сухие

— плинкту фасадная.

* * *

Обменяется четырехкомнатной приватизированной квартирой на шестом этаже общая площадью 50,2 кв. м на трех- и однокомнатную.

Обращаться: после 17.00 по адресу: 25 лет БГС, д. 14, кв. 71.

* * *

Обменяется четырехкомнатной приватизированной квартирой на восьмом этаже на однокомнатную с доплатой, или две двухкомнатные, или одна и трехкомнатные квартиры.

Обращаться в любое время по адресу: 25 лет БГС, д. 14, кв. 50.

* * *

Через магазин «Ангарская сосновка» (ул. 25 лет БГС, д. 10, кв. 2) реализуются кухонные гарнитуры. Часы работы с 10 до 19 часов.

* * *

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира улучшенной планировки в новом микрорайоне г. Усть-Каменогорска. Обращаться по адресу: 25 лет БГС, д. 6, кв. 82 в любое время.

* * *

ПРОДАЕТСЯ разработанный дачный участок (12 соток) в кооперативе «Жилстрой» и подвал.

Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 14, кв. 148 (303 дом) в любое время.

* * *

В связи с поломками на телевизоре программа телевидения не публикуется, приносим извинения своим читателям.

Редакция.

Коллектив школы № 2 г. Кодинска выражает искреннее соболезнование Ивану Ивановичу Карнаухову в связи с кончиной его матери.

ЗАМ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 5200.
Заказ № 27.

Кежемская типография управляет печатью и информацией администрации Красноярского края.
Литографисты А. Кригер, Н. Пестрикова, Ф. Гусев.

Печатник